



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 11

м. Київ
кабінет 918

«30» листопада 2023 року

Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.

Члени постійної комісії:

Колодій Олександр Миколайович - відсутній.

Мепарішвілі Хвича Нодарович - присутній;

Горковенко Володимир Валентинович – присутній;

Москаленко Юліан Олександрович – присутній (в режимі онлайн/мобільн.);

Карлюк Віталій Іванович – присутній;

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що у засіданні постійної комісії беруть участь:

Семенова Тетяна Миколаївна - заступник голови Київської обласної ради;

Карнаух Леся Аркадіївна – заступник голови Київської обласної державної адміністрації;

Кобижча Валерій Петрович - директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації;

Подашевська Ірина - заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації;

Морозов Володимир Леонідович директор департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації;

Місюра С.М. – начальник відділу департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації;

Романнік Роман Миколайович – завідувачий сектором по створенню природно-заповідного фонду.

Порядок денний

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Порядку встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

Доповідачі: Голова постійної комісії, представник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради.

2. Про розгляд звернення депутата Бориспільської районної ради Кулешова С.І. щодо проблемних питань у Пристоличній сільській громаді Бориспільського району Київської області стосовно забруднення горизонтів питної води (лист Київської обласної прокуратури).

Доповідачі: представник Київської обласної прокуратури; Кулешов С.І. – депутат Бориспільської районної ради.

3. Про розгляд звернення ТОВ «Техніка 3000» щодо придбання спецтехніки для організації ефективної роботи департаменту житлово – комунального господарства.

Доповідач: Голова постійної комісії.

4. Про розгляд звернення гр. Демиденко П.К. щодо забруднення водних ресурсів за адресою: Київська область, м. Київ, Деснянський район, вул. Пухівська.

Доповідач: Голова постійної комісії.

5. Про розгляд звернення Ореховського М. Л. щодо проблемних питань, пов'язаних із незаконним зливанням нечистот на території села Хотів Феодосіївської територіальної громади.

Доповідач: Голова постійної комісії.

6. Про розгляд проблемних питань, пов'язаних з рекультивацією полігону ТПВ в с Тарасівка Фастівського району Київської області.

Доповідач: Голова постійної комісії.

7. Про розгляд питань, пов'язаних з визначенням меж ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський».

Доповідач: Голова постійної комісії.

8. Про розгляд пропозицій до плану роботи постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій на 2024 рік.

Доповідач: Голова постійної комісії.

9. Про заслуговування звіту про роботу постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій за 2023 рік.

Доповідач: Голова постійної комісії.

10. Про розгляд пропозицій до проекту Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання.

Доповідач: Голова постійної комісії.

Різне.

11. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення

змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 29.11.2023 №12122/11/28.06.2/2023, вх. КОР від 30.11.2023 № 06-01-12/5385-01-01).

12. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 29.11.2023 №12120/11/28.06.2/2023, вх. КОР від 30.11.2023 № 06-01-12/5386-01-01).

13. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» (ініціатор подання депутат Київської обласної ради Титикало Р.С.).

14. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» на території Київської області».

15. Про розгляд проєкту рішення «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» на території Київської області».

16. Про розгляд проєкту рішення «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпін» на території Київської області».

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

1. Слухали: Про розгляд проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 29.11.2023 №12122/11/28.06.2/2023, вх. КОР від 30.11.2023 № 06-01-12/5385-01-01).

Голова постійної комісії запропонував розпочати розгляд питань з проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» та надав слово Карнаух Л.А.

Виступила заступник голови Київської обласної державної (військової) адміністрації Карнаух Л.А., інформувала про те, що проєктом змін до Програми, загальний обсяг фінансових ресурсів, які пропонується залучити на виконання Програми передбачений у сумі 1 698 275,5 тис. грн (2023 рік – 36 400,0 тис. грн, 2024 рік – 162 800,0 тис. грн, 2025 рік – 847 850,0 тис. грн, 2026 рік – 651 225,5 тис. грн). Таким чином, передбачено збільшити загальний обсяг фінансування заходів Програми на 58 153 тис. гривень. Також, проєктом змін до Програми передбачено виключити фінансування з державного бюджету у 2024 році на суму 5 647,0 тис. грн по заходу «Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Київській області» зі зміною назви на «Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів

захисту рослин у Київській області». Проектом змін до Програми передбачено зміни обсягів фінансування по наступним заходам: 1) «Придбання контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів Київської області» за рахунок коштів обласного бюджету збільшено у 2024 році на 1 400,0 тис. грн (з 2 000,0 тис. грн до 3 400,0 тис. грн); 2) «Придбання машин для збору та транспортування відходів»; 3) «Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення твердих побутових відходів» зі зміною назви на «Проведення робіт з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ» зменшено у 2023 році на 2 500,0 тис. грн., збільшено у 2024 році на 1 000,0 тис. грн.; 4) «Здійснення заходів для очищення, відновлення забруднених земель, а також земель, засмічених промисловими, побутовими та іншими відходами» зі зміною назви «Забезпечення збирання, перевезення, зберігання, оброблення і утилізація відходів руйнації» за рахунок коштів обласного бюджету зменшено у 2023 році на 3 000,0 тис. грн., збільшено у 2024 році на 27 000,0 тис. грн.; 5) «Проведення заходів з озеленення міст, селищ та сіл Київської області»; 6) «Проведення заходів з заліснення Київської області» зі зміною назви на «Проведення заходів з заліснення територій переданих постійним лісокористувачам від територіальних громад»; 7) «Розроблення проєктів землеустрою з організації та меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території області». Крім того, доповнено перелік заходів Програми новими заходами: «Виготовлення, корегування проєктно-кошторисної документації на будівництво, реконструкцію, рекультивацию об'єктів управління відходами» з визначеним обсягом фінансування 4 000,0 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету на 2024 рік; «Розроблення Регіонального плану управління відходами у Київській області» з визначеним обсягом фінансування 1 750,0 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету на 2024 рік; «Розроблення проєктів організації території новостворених регіональних ландшафтних парків» з визначеним обсягом фінансування 1 350,0 тис. грн (2024 рік – 850,0 тис. грн, 2026 рік – 500,0 тис. гривень) за рахунок коштів обласного бюджету. Також, проектом змін до Програми передбачено виключити з переліку заходів Програми наступні заходи: «Проведення в області екологічних заходів з пропаганди охорони навколишнього природного середовища»; «Видання друкованої продукції, створення відеопродукції на екологічні теми (посібники, плакати, листівки, буклети, каталоги, книги тощо); «Виготовлення планово-картографічних матеріалів проєктованих до заповідання територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території; «Виготовлення й встановлення державних знаків та аншлагов на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду місцевого значення Київської області.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки».

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання

природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 1, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

2. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 29.11.2023 №12120/11/28.06.2/2023, вх. КОР від 30.11.2023 №06-01-12/5386-01-01).

Голова постійної комісії запропонував перейти до другого питання та надав слово Карнаух Л.А., яка інформувала, що Перелік сформовано відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, на загальну суму 39 000,0 тис. грн. Головний розпорядник коштів і замовник робіт – департамент екології та природних ресурсів Київської обласної військової (державної) адміністрації: Програма охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки – передбачено фінансування у загальній сумі 27 300,00 тис. грн на виконання 9-ти заходів; Програма державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря зони «Київська» на 2021-2025 роки – передбачено фінансування у загальній сумі 5 500,0 тис. грн на виконання 1-го заходу.

Головний розпорядник коштів департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації. Одержувач коштів та замовник робіт – Басейнове управління водних ресурсів середнього Дніпра (субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів): Обласна цільова програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки – передбачено фінансування у загальній сумі 6 200,0 тис. грн на виконання 4-х заходів.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» за умови попереднього погодження з постійною комісією наступного:

- переліку територіальних громад Київської області для закупівель спецтранспорту (для збору, вивезення та /або переробки твердих побутових відходів);

- перелік територіальних громад, в які планується закупівля контейнерів для

збору твердих побутових відходів (із зазначенням тех.характеристик контейнерів);

- перелік об'єктів природно – заповідного фонду, які плануються для створення чи оголошення територіями природно – заповідного фонду Київщини;

- перелік територій природно – заповідного фонду для розробки проєктів землеустрою, іншої необхідної документації.

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –1, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

3. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Порядку встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

Голова постійної комісії надав слово представнику департаменту екології, який інформував про те, що запропонований Порядок визначає порядок встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області для підприємств, установ, організацій, інших землевласників або землекористувачів (далі – заявники), у власності (користуванні) яких знаходяться природні ресурси в межах цих територій та об'єктів, за винятком корисних копалин, водних ресурсів, видів тварин і рослин, що занесені до Червоної книги України, та рослинних угруповань, що занесені до Зеленої книги України. Ліміти на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області (далі – ліміти) затверджуються Київською обласною державною адміністрацією (Київською обласною військовою державною адміністрацією), за погодженням департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації. Ліміти визначають обсяги використання природних ресурсів, у межах яких видаються дозволи на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та ін.

Голова постійної комісії запропонував внесення поправки до пункту 2 Розділу 1 «Загальні положення» та викладення його у наступній редакції: «Ліміти на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно – заповідного фонду місцевого значення на території Київської області (далі – ліміти) затверджуються за погодженням департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації (далі –

Департамент) та профільної постійної комісії Київської обласної ради, до повноважень якої належить погодження використання природних ресурсів, встановлення лімітів використання цих ресурсів».

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) щодо встановлення єдиного порядку отримання лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області, за умови внесення поправки до пункту 2 Розділу 1 «Загальні положення» та викладення його у наступній редакції:

«Ліміти на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно – заповідного фонду місцевого значення на території Київської області (далі – ліміти) затверджуються за погодженням департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) та профільної постійної комісії Київської обласної ради, до повноважень якої належить погодження використання природних ресурсів, встановлення лімітів використання цих ресурсів»

2. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області», із запропонованими профільною комісією Київської обласної ради доповненнями, включити в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Про встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області».

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

4. Слухали: Про звернення депутата Бориспільської районної ради Кулешова С.І. щодо проблемних питань у Пристоличній сільській громаді Бориспільського району Київської області, пов'язаних із неналежним станом очисних споруд, забрудненням горизонтів питної води (лист Бориспільської окружної прокуратури від 18.10.2023 №08-04/К-1849).

Голова постійної комісії коротко інформував по суті питання та запропонував направити звернення депутата Бориспільської районної ради Кулешова С.І. щодо проблемних питань, пов'язаних із забрудненням горизонтів питної води у Пристоличній сільській громаді Бориспільського району Київської області до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області для проведення відповідних перевірок та вжиття заходів реагування стосовно ситуації у Пристоличній сільській громаді із забрудненням горизонтів питної води; до Бориспільської районної ради; до

департаменту екології та природних ресурсів КОВА.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати звернення депутата Бориспільської районної ради Кулешова С.І. щодо проблемних питань у Пристоличній сільській громаді Бориспільського району Київської області стосовно забруднення горизонтів питної води.

2. Постійній комісії направити звернення депутата Бориспільської районної ради Кулешова С.І. щодо проблемних питань, пов'язаних із забрудненням горизонтів питної води у Пристоличній сільській громаді Бориспільського району Київської області до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області для проведення відповідних перевірок та вжиття заходів реагування стосовно ситуації у Пристоличній сільській громаді із забрудненням горизонтів питної води.

3. Звернутися до Бориспільської районної ради з проханням надати інформацію щодо наявності проектно – дозвільної документації та/або пропозицій органів місцевого самоврядування стосовно реконструкції та відновлення життєво необхідних очисних споруд та інших комунікацій для Пристоличної територіальної громади.

4. Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації з проханням долучитися до вирішення зазначеного питання в межах наданих повноважень.

5. Встановити строк для розгляду даних висновків та рекомендацій – десять днів з дня отримання.

Голосували: „За” – 5, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

5. Слухали: Про розгляд звернення гр. Демиденко П.К. щодо забруднення водних ресурсів за адресою: Київська область, м. Київ, Деснянський район, вул. Пухівська.

Голова постійної комісії інформував, що на розгляд комісії надійшло звернення громадянки Демиденко П.К. щодо порушення, як на думку заявниці, екологічного та санітарного законодавства, а саме: забруднення водних ресурсів за адресою: Київська область, м. Київ, Деснянський район, вулиця Пухівська (координати 50.504040000, 30.62826100). Запропонував до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області та провести відповідні перевірки і вжити відповідних заходів реагування стосовно ситуації.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Звернення громадянки Демиденко П.К. щодо порушення, як на думку заявниці, екологічного та санітарного законодавства, а саме: забруднення водних ресурсів за адресою: Київська область, м. Київ, Деснянський район, вулиця Пухівська (координати 50.504040000, 30.62826100) взяти до відома.

2. Направити звернення Демиденко П.К. щодо порушення, як на думку заявниці, екологічного та санітарного законодавства, а саме: забруднення водних ресурсів за адресою: Київська область, м. Київ, Деснянський район, вулиця Пухівська (координати 50.504040000, 30.62826100) до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області та провести відповідні перевірки і вжити відповідних заходів реагування стосовно ситуації.

4. Направити дані висновки і рекомендації для розгляду та вжиття відповідних заходів реагування в межах наданих повноважень.

За результатами розгляду інформувати заявницю та постійну комісію Київської обласної ради в копії.

Голосували: „За” – 5, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

6. Слухали: Про розгляд звернення Ореховського М. Л. щодо проблемних питань, пов'язаних із незаконним зливанням нечистот на території села Хотів Феодосіївської територіальної громади.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на території Феодосіївської територіальної громади Обухівського району, Київської області в межах села Хотів, на земельній ділянці, що знаходиться в південно-західній частині села між земельними ділянками з кадастровими номерами 3222487201:01:011:0099, 3222487201:01:011:0127, протягом 2019-2023 відбувається небезпечна діяльність, яка спричиняє забруднення землі, підземних вод, повітря, а також право мешканців с. Хотів на безпечне для життя і здоров'я довкілля, внаслідок незаконного зливання нечистот. Випаровування рідких відходів (особливу у теплу пору року) у південній частині села спричиняє сильний сморід, і як наслідок - алергічні реакції та інші розлади здоров'я людей. На вказаній земельній ділянці не розміщено жодних об'єктів, які б відповідали вимогам законодавства до санітарно-технічних споруд та установок комунального призначення із водовідведення, в тому числі зливних станцій, які відповідно до п. 4. Додатку № 4 до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів віднесені до класу III та повинні розміщуватися в санітарно-захисній зоні не менше 300 м. На ділянку, яка відповідно до вимог законодавства не призначена для розміщення на ній очисних споруд, Комунальне підприємство “Хотів” Феодосіївської сільської ради за участі з іншими особами (суб'єктами підприємницької діяльності) систематично впродовж кількох років, по кілька разів на добу автомобілями-асензаторами зливають каналізаційні та інші рідкі відходи (нечистоти). Державною екологічною інспекцією Столичного округу двічі (28.10.2021 та 15.09.2023) здійснювалася перевірка щодо дотримання суб'єктами господарювання - Комунальним підприємством “Хотів” Феодосіївської сільської ради Обухівського району Київської області вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального

використання, відтворення і охорони природних ресурсів. Старшими державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Столичного округу 28.10.2021 року було оглянуто територію в межах земельних ділянок з кадастровими номерами 3222487201:01:011:0099 та 3222487201:01:011:0127 та встановлено, що асенізаційні автомобілі здійснюють скид стічних вод у колектор з подальшим відведенням на поля фільтрації на підставі укладених договорів з КП “Хотів”. Актом, складеним за результатами зазначеного позапланового заходу державного нагляду (контролю) від 28.10.2021 № 02-1153/1 встановлено, що КП “Хотів” здійснює водопостачання та водовідведення відповідно до дозволу на спеціальне водокористування від 06.04.2020 № 107/КВ/49д-20, водовідведення здійснюється в межах с. Хотів на біологічно-механічні очисні потужністю 300 тис. куб.м/рік (поля фільтрації).

Актом встановлено порушення КП “Хотів” вимог законодавства, а саме: ст.ст. 125,126 ЗК України, ч. 2 ст. 3 ЗУ № 1952 (ЗУ “ Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”) - підприємством не оформлено речові права на землі комунальної власності під полями фільтрації в межах с. Хотів; підприємством не здійснюються заходи щодо попередження забруднення підземних вод, а саме на полях фільтрації не обладнано локальні мережі спостережувальних свердловин для контролю за якісним станом підземних вод, відповідно є ризик погіршення якісного стану водних ресурсів.

На підставі Акту від 28.10.2021 № 02-1153/1, з метою усунення порушень природоохоронного навколишнього природного середовища видано Припис КП “Хотів” Феодосіївської сільської ради Обухівського району Київської області, якими приписано такі вимоги: 1. оформити речові права на землі комунальної власності під полями фільтрації в межах с. Хотів (термін виконання: до 28.02.2022); 2. здійснити заходи щодо попередження забруднення підземних вод, а саме на полях фільтрації обладнати локальні мережі спостережувальних свердловин для контролю за якісним станом підземних вод (термін виконання: до 28.02.2022); 3. надати показники вимірювальної техніки абонентів, які підключені до каналізаційної мережі КП “Хотів” щодо обсягів водопостачання з 01.01.2021 по 30.09.2021. (термін виконання 22.11.2021).

У період з 04.09.2023 по 15.09.2023 Державною екологічною інспекцією Столичного округу вдруге проведено позаплановий захід державного нагляду (контролю) КП “Хотів” щодо дотримання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

За результатами проведення позапланового ЗДНК 15.09.2023 складено акт № 2-22 /60, яким встановлено наступний перелік порушень законодавства: пункт 3 умов Дозволу на спеціальне водокористування від 06.04.2020 № 107/КВ/49д-20 не дотримується, а саме: не подано звіт про використання води за формою 2-ТП водгосп (річна) за 2022 рік; 2) місцеві Правила приймання стічних вод підприємств у систему каналізації населеного пункту не розроблено; 3) вимоги Правил приймання стічних вод підприємств у систему каналізації населеного пункту не дотримується, а саме: не забезпечено приймання, відведення і очищення стічних вод, які надходять на поля фільтрації, вимоги до складу та властивостей вод, які надходять на очисні споруди (поля фільтрації не дотримується); 4) очисні споруди (поля фільтрації) та інші водогосподарські споруди і технічні пристрої утримуються

в неналежному стані, та ін.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати звернення гр. Ореховського М.Л. щодо порушення права на безпечне для життя і здоров'я довкілля внаслідок незаконного зливання нечистот КП «Хотів» на території Феодосіївської ТГ Обухівського району Київської області щодо незаконної діяльності полів фільтрації, які знаходяться на території с. Хотів Обухівського району Київської області (на ділянках за кадастровими номерами: 3222487201:01:011:0099, 3222487201:01:011:0127).

2. Постійній комісії повторно направити звернення гр. Ореховського М.Л. щодо порушення екологічного законодавства КП «Хотів» в адміністративних межах Феодосіївської територіальної громади до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області для проведення відповідних перевірок та вжиття заходів реагування.

3. Звернутися до Феодосіївської сільської ради з проханням розглянути звернення гр. Ореховського М.Л. інформувати про результати усунень порушень чинного законодавства України КП «Хотів».

4. Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням долучитися до вирішення зазначеного питання в межах наданих повноважень.

5. Встановити строк для розгляду даних висновків та рекомендацій – десять днів з дня отримання.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

7. Слухали: Про розгляд проблемних питань, пов'язаних з рекультивацією полігону ТПВ в с. Тарасівка Фастівського району Київської області.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що питання стосовно корегування проектно-кошторисної документації рекультивації полігону ТПВ в с. Тарасівка Фастівського району Київської області та інших заходів з упорядкування полігону та утримання його у належному санітарному та екологічному стані вже розглядалося на одному з попередніх засідання постійної комісії, за результатами розгляду якої було направлено відповідні листи. Голова постійної комісії запропонував інформувати Комунальну установу Київської обласної ради «Рекультивація» про те, що питання стосовно внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки в частині, передбачення заходів по рекультивації полігону ТПВ в с. Тарасівка Фастівського району Київської області (упорядкування полігону та утримання його у належному санітарному та екологічному стані) підтримано.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Листи департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації за вх. КОР №09.02.2023 № 06-01-12/457-01 щодо розгляду та Комунальної установи Київської обласної ради «Рекультивација» за вих. № 02/23 від 10.01.2023 взяти до відома.

2. Інформувати Комунальну установу Київської обласної ради «Рекультивација» про те, що питання стосовно внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки в частині, передбачення заходів по рекультивацији полігону ТПВ в с. Тарасівка Фастівського району Київської області (упорядкування полігону та утримання його у належному санітарному та екологічному стані) підтримано.

3. Постійній комісії направити листи, в порядку інформування заявників про розгляд відповідної ініціативи.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

8. Слухали: Про розгляд питань, пов'язаних з визначенням меж ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський».

Голова постійної комісії інформував присутніх про результати стосовно отриманої інформації на запити постійної комісії було (повторно) було розглянуто лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо звернення адвоката Гуриненка О.М. стосовно деяких питань визначення меж ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський» (вх. КОР від 15.08.2023 № 06-01-13/3639-01-01). Під час розгляду питання комісією встановлено, що Указом Президента від 10 грудня 1994 року № 750/94 «Про створення заказників загальнодержавного значення», створено заказник Ландшафтний заказник «Козинський» площею 967,0 га. в Обухівському районі Київської області. На території Обухівського району Київської області розташований ландшафтний заказник загальнодержавного значення «Козинський» (далі - Заказник), землекористувачем якого виступає Обухівська районна державна адміністрація Київської області та згідно Державних актів на право постійного користування земельною ділянкою (кадастрові номери 3223155400:04:010:0022, 3223151000:04:074:0018). Положення про заказник загальнодержавного значення «Козинський», затверджене наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 25.11.2015 № 449. Громадська організація «Зелена хвиля» залучена до участі у природоохоронних заходах щодо збереження та розвитку загальнодержавного ландшафтного заказника «Козинський» (дії громадської організації на території заказника обумовлені договором від 29.12.15 № 12/2015 з Обухівською районною державною адміністрацією Київської області), в тому числі проведення рекреаційної діяльності. Оскільки, відповідно до п. 4.2. цього Положення на території заказника дозволяється обмежена господарська та регульована рекреаційна діяльність. Відповідно до частини першої статті 9 Закону території та об'єкти природно-заповідного фонду з додержанням вимог, встановлених цим Законом та іншими актами законодавства України,

можуть використовуватися, серед іншого в оздоровчих та інших рекреаційних цілях. Для здійснення рекреаційної діяльності створюється відповідна рекреаційна інфраструктура - сукупність елементів облаштування і засобів організації для здійснення рекреаційної діяльності; елементи рекреаційної інфраструктури можуть бути віднесені до таких типів призначення: торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення.

Заказник «Козинський» розташований в східній частині смт Козин, на землях КСП «Заповіт Ілліча», «Вітчизна», «Колос», «Придніпровський», «День урожаю», що знаходяться на чотирьох островах між річкою Козинка і каналом (урочище Зимне, урочище Домаха). На північному заході заказник перетинає річка Іржавець. Границя заказника переважно проходить по береговій смугі каналу і річки Козинка. На північному заході заказник межує з городами громадян, базами відпочинку і землями Козинської селищної ради. Розпорядженням Обухівської районної державної адміністрації у 2008 році було вирішено доручити землевпорядній організації виготовити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для складення державного акту на право постійного користування земельною ділянкою природоохоронного призначення загальною площею 967 га ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський» на території Обухівського району. Розпорядженням Обухівської районної державної адміністрації Київської області № 1741 від 12.11.2008 року затверджена технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки та складання Обухівській райдержадміністрації державного акту на право постійного користування земельною ділянкою природоохоронного призначення площею 967 га. ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський» на території Обухівського району. Відповідно було виготовлено правовстановлюючі документи, що були зареєстровані у встановленому законом порядку, а саме: державний акт на право постійного користування земельною ділянкою серія ЯЯ№2153759 та ЯЯ№153760.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Звернення адвоката Гуриненка О.М. стосовно деяких питань визначення меж ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський» (вх. КОР від 15.08.2023 № 06-01-13/3639-01-01) взяти до відома.

2. Постійній комісії, підтримати здійснення рекреаційної та іншої не забороненої діяльності на території ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський» з метою популізації природо-заповідної справи та збереження природи.

3. Рекомендувати дотримання встановлених меж ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Козинський».

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

9. Слухали: Про розгляд звернення Товариства з обмеженої відповідальністю «Техніка 3000» стосовно пропозицій щодо придбання спеціалізованої техніки.

Голова постійної комісії інформував про те, що на розгляд постійної комісії надійшли пропозиції стосовно придбання спецтехніки від комерційної організації. Прошу ознайомитися. У разі, якщо у присутніх немає пропозицій чи питань прошу перейти до голосування.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Пропозиції Товариства з обмеженої відповідальністю «Техніка 3000» стосовно пропозицій щодо придбання спеціалізованої техніки взяти до відома.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

10. Слухали: Про розгляд пропозицій до плану роботи постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій на 2024 рік.

Голова постійної комісії ознайомив присутніх з пропозиціями до Плану роботи постійної комісії на 2024 рік (додаток до протоколу).

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Затвердити план роботи постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій на 2024 рік.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

11. Слухали: Про заслуховування звіту про роботу постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій за 2023 рік.

Голова постійної комісії ознайомив присутніх зі звітом про роботу постійної комісії за 2023 рік (додаток до протоколу).

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Звіту про роботу постійної комісії Київської обласної ради VIII скликання питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій за 2023 рік

взяти до відома.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

12. Слухали: Про розгляд пропозицій до проекту Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії запропонував доручити йому відпрацювати належним чином проект Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання та подати свої пропозиції до виконавчого апарату Київської обласної ради.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Доручити голові постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій відпрацювати належним чином проект Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання та подати свої пропозиції до виконавчого апарату Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

13. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» (ініціатор подання депутат Київської обласної ради Титикало Р.С.).

Голова комісії інформував присутніх про те, що запропонован проектом рішення пропонується створення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» на території Феодосіївської ОТГ Обухівського району Київської області (біля села Ходосівка, площею 31 га, за межами населеного пункту). Є відповідне наукове обґрунтування, профільним департаментом КОВА підготовлено повний пакет документів.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати ініціативу щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» на території Феодосіївської ОТГ Обухівського району Київської області (біля села Ходосівка, площею 31 га, за межами населеного пункту).

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Планета гора» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

14. Слухали: Про розгляд проєкту рішення київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» на території Київської області».

Голова постійної комісії надав слово представнику департаменту екології, який коротко інформував присутніх про те, що відповідно до подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» загальною площею 43,3997 га, на території Миронівської міської територіальної громади (з південної сторони від села Ємчиха) Обухівський район Київської області. Проєктований заказник «Денисенків яр» є частиною басейну р. Росави та потрапляє до меж проєктованої території Смарагдової мережі «Межріччя річок Росі та Росави», що номінується Україною на створення до Постійного комітету Конвенції про дикі види флори та фауни середовище існування у Європі.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» загальною площею 43,3997 га, на території Миронівської міської територіальної громади (з південної сторони від села Ємчиха) Обухівський район Київської області. Проєктований заказник «Денисенків яр» є частиною басейну р. Росави та потрапляє до меж проєктованої території Смарагдової мережі «Межріччя річок Росі та Росави», що номінується Україною на створення до Постійного комітету Конвенції про дикі види флори та фауни середовище існування у Європі.

2. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» на території Київської області» включити в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Денисенків яр» на території Київської області» розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

15. Слухали: розглянуто проєкт рішення «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» на території Київської області».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного

середовища», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», «Про Червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та тваринного світу пропонується підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» загальною площею 24,7 га, на території Пірнівської територіальної громади (біля села Сувид, за межами населеного пункту) Вишгородського району Київської області відповідно до клопотання Київського еколого–культурного центру від 25.03.2023 № 26.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» загальною площею 24,7 га, на території Пірнівської територіальної громади (біля села Сувид, за межами населеного пункту) Вишгородського району Київської області відповідно до клопотання Київського еколого–культурного центру від 25.03.2023 № 26.

2. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Чарівні луки» на території Київської області» включити в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

16. Слухали: Про розгляд проєкт рішення «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпінь» на території Київської області».

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що відповідно до клопотання Київського еколого–культурного центру від 02.10.2023 № 91 Київською обласною державною адміністрацією подано пакет документів щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпінь» загальною площею 55,39 га, на території Бучанської міської територіальної громади (біля міста Буча, вздовж річки Ірпінь довжиною 8,5, шириною близько 10 метрів та шириною двох прибережних смуг 50 метрів).

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо створення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпінь» загальною площею 55,39 га, на території Бучанської міської територіальної громади (біля міста Буча, вздовж річки Ірпінь довжиною 8,5, шириною близько 10 метрів та шириною двох прибережних смуг 50 метрів) відповідно до клопотання Київського еколого–культурного центру від 02.10.2023 № 91.

2. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпінь» на території Київської області» включити в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Річка – Герой Ірпінь» на території Київської області» розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради.

17. Слухали: Про розгляд звернення мешканців Феодосіївської ОТГ – Бойчука О.І., Дорошенко Н.І., Єрьоміна В.В., Єрьоміної Н.І. та інших щодо потенційної загрози для навколишнього середовища, а також шкоди для власників сільськогосподарських угідь, мешканців та власників житлової та дачної забудови внаслідок незаконного будівництва кінологічного центру з порушенням земельного та природоохоронного законодавства.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на земельних ділянках сільськогосподарського призначення (орієнтовно, кадастрові номери 3221487300:02:015:0280 та 3221487300:02:015:0281, загальною площею близько 2.3 га) ведуться будівельні роботи по облаштуванню кінологічного центру. З огляду на цільове призначення земельних ділянок та відсутність у власника відповідних дозвільних документів, таке будівництво має ознаки самочинного (незаконного) відповідно до ст. 376 Цивільного кодексу України.

Незаконне будівництво безпосередньо межує з залісненим яром, сільськогосподарськими полями, що обробляються, а також житловою (дачною) забудовою. Поруч знаходиться ландшафтний заповідник «Васильківські Карпати» і мисливські угіддя. Особливості місцевості та навколишньої забудови унеможливають дотримання планувальних та будівельних норм, які застосовуються до кінологічних центрів (закладів зооветеринарного обслуговування), включаючи вимоги до рівня шумового навантаження та інші. Зокрема, відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», просторово-планувальна організація територій повинна базуватись на функціональних зонах: так, підприємства зооветеринарного обслуговування повинні відноситись до зони комунально-складської забудови, в той час як навколишні території є переважно ландшафтними та рекреаційними.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати колективне звернення мешканців Феодосіївської ОТГ – Бойчука О.І., Дорошенко Н.І., Єрьоміна В.В., Єрьоміної Н.І. та інших щодо потенційної загрози для навколишнього середовища, а також шкоди для власників сільськогосподарських угідь, мешканців та власників житлової та дачної забудови внаслідок незаконного будівництва кінологічного центру з порушенням земельного та природоохоронного законодавства.

2. Постійній комісії направити звернення до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Держпродспоживслужбу в Київській області для проведення відповідних перевірок та вжиття заходів реагування.

3. Звернутися до Феодосіївської сільської ради з проханням розглянути вищезазначене колективне звернення та інформувати про результати розгляду заявників та постійну комісію.

4. Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням долучитися до вирішення зазначеного питання в межах наданих повноважень.

5. Встановити строк для розгляду даних висновків та рекомендацій – десять днів з дня отримання.

Голосували: „За” – 5, „Проти” – 0, „Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО

Секретар постійної комісії

Хвичя МЕПАРІШВІЛІ